METOAbI PEIHIEHHWA TUIIOBbLIX
3AZIAU ITO CIIEITMAJIBHOU
TEOPUY OTHOCHUTEJIBHOCTHU



3agaya 1. Kakyro ckopocTh JODKHO UMETH TEJIO B BHJIE Ky0a 4 4

da
CO CTOPOHAMHU g IPHU JBUKEHHUHU BJI0OJIb OCH X, KaK [IOKAa3aHO Ha i in
pPUCYHKE, 4TOOBI IUIOTHOCTH Teja YBEJIWYWIAch B JBa paza? 1 __D)
a
OTBeT npecTaBbTE B METaMETPax 3a CEKYHAY U OKPYTJIUTE IO |
II€JIOTO YHCJIA. - > x
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Jdano: Pemenmne:
pP=2p [InotHOCTE TEZIA
i
c=3-10" M/c m
P=is 1
v="7? V 1)

C yeToM TOro. 9T0 I10 VCIOBHIO 3afaqdH P = 20g BeIpakeHHA (1)
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rae m — Macca pe.’vnmsncrcxoﬁ HaCTHIIEIL, Mg — €€ Macca ITIOKOA.
m,
m= ? (3)

OoseM ky0a



[Ipu OBHOKEHHH CO CKOPOCTBIO. OIH3KOH K CKOPOCTH CBeTa. MEHAIOTCH
THHEHHBIE pa3Mephl Tel B HaNpaBIeHHH IBHKEHHA. B HameMm ciaydae
ILIOIAghb MOMNEPETHOro CeYeHHA OCTaeTCa HEH3MEeHHOMH.

V=S8a, Vy=Sa,. 4)
[TpogoapHEIE pa3Mepsl Tl MEHAIOTCA M0 3aKOHY
a=a \/ 1 v
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Bripaxennua (3). (4) u (5) moacraeuM B ypaBHeHHE (2) H BEIpasHM
CKOPOCTE.
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Oreer: U=212 MMm/c



3apaua 2. Kakyio paboTy HYXHO COBEpPIIHTH. 9TOOEI VBEIHIHTE CKOPOCTH
8
anexTpoHa oT 0.6¢ mo 0.8¢. rae ¢ — ckopocTs cBeta B Bakyyme. ¢ = 3-10" m/c.
[lomyaeHHEBIH OTBET IPEeACTABLTE B KOYIAX H OKPVITIHTE JO LEI0r0 THCIIA.

Jdano: Pemenne:
v; =0.6¢ Tak Kak CKOpPOCTh 2JIE€KTpOHa ¢ TedeHHEeM BpeMeHH
v, =08¢ MEHASTCH, TO MEHJeTCd H ero KHHEeTHUYeCKad ISHEprHi.
c=3-10° s/c | Bocnmomesyemcas TeopemMoH 00 H3IMEHEHHH KHHETHYECKOH
q=9 SHEPIHH.

4’4 = u"ﬂ e th.

B peraTHBHCTCKOH (H3HKEe KHHETHISCKAA 3HEPrHA PacCIHTHIBASTCA IIO
dbopmye:
2L g
W.=W-W,,
rae W— monHas 3Heprus 31eKTpoHa, Wy — ero 3Heprua NoKo4.
" 3
W=mec", Wy=myc,

7 — PEJHATHBHCTCKAaA MacCa 9aCTHIEL, 7y — MaccCa ITOKOi.



Toraa
A = (M6 —myc?) — (6™ — myc?) = mac” —myc” = ¢ (my— my).

Macca PEATHBHC TCKOH  YacCTHIEI CBA3aHa C MacCOH IIOKOA
COOTHOIIICHHEM

HOZ[CT&BHB HNOJIVYICHHOSC BBIPpAXCHHC T MACChl TaCTHIEI B YPABHCHHC
A1 pa60m, HMEEM.
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Oteetr: 4 =34 p/Ix



3agaya 3. Ha ckompko yBEIHYHTCHS Macca MPYKHHEI xkecTkocThio 10 kH/Mm
(1 xkH=10"H) npu ee pactaxenHH Ha 3 cM. CKOpocTe cBeTa B BaKyyMe
3-10° w/c. PesyasTar npeacraesTe B arTokmaorpammax (1 axr = 107 kr).

dano: Pemenne:
= : _cand

k= IQ kH/M = 10_‘_ H DHeprus cBoODOZHOH mpYXHHEI paBHa Hymo. Korma
Ax=3 C;\‘I =3-10"m OPVAHHY PacTAHYJIH. OHA MPHOOpena MOTEHUHAIBHVIO
c=3-10" m/c IHEPTHIO
lakr=10"%kr Ax2

Epor = (1)
Am =7 X

T.€. 3HEPrHd IMPYKHHEI H3IMEHHIach. A COrTacHO DHHINTEHHY., €CIH
MEHAEeTCA 3HEPIHA. TO MEHAETCA H Macca.
AE = Amc”. (2)
VeenHdeHHe MacChl NPVAHHBI HaHIeM. IIPHPABHAB IIPaBhIe YacTH
MIOIVIeHHBIX vpaeHeHH:H (1) 1 (2):

Amc® = k‘/f( :

—




Otcroaa

2 4 010~
AmzkA\ =10 9.10

e ce =50-10"*(xr )= 50 (axr)
ZC Z-9-

OteBer: m = 50 akr

3anadya 4. CobcTeBeHHOE BpeMd JKH3IHH HEKOTOPOH HeCTAaOHIBHOH YaCTHIIEBI
10 Bc. HamaguTe mnyTh, NOPOHISHHBIH 3TOH WacTHIEH JO0 pacnmaga B
HETIOABHKHOH CHCTEME OTCYeTa, eclIH €& Bpemsa xH3HH B HeHd 20 Hc. OTtBeT
npexacraebTe B eguHunax CH u oxpyriamTe 10 gecaTeix.

Jdano: Pemenne:
-8
=10mc=10"c¢ [IyTe. mDpofizeHHBIH WacTHIEH JO0 pacmaza
1=20mc=210%c HeIIOABHKHOH CHCTEeMe OTCYeTa
c=3-10° w/c S=vr1.
S=7 T H Tp CBA3aHBI COOTHOIIICHHEM




Ty

T=—r——.

I

BBIp&?:HM OTCK0Ja CKOPOCTh C KOTOpOﬁ ABHJKETCA TaCTHIIA.
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[ToacTaBuM 9HCICHHBIC 3HAYCHHS.
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Oreer: S=52M



